

## **Graisse Ropetex Thin Lube 30**

## Informations du produit



La graisse Ropetex Thin Lube 30 est une graisse semi-sèche qui peut être utilisée dans une large gamme d'applications, tant dans l'industrie que dans la construction.

Elle possède d'excellentes propriétés de pénétration et de résistance à la corrosion. La graisse Ropetex Thin Lube 30 minimise également l'usure entre les fils et les torons d'un câble, et est donc parfaite pour une utilisation fréquente dans des conditions de travail difficiles. Elle contient également des composants qui réduisent l'impact des particules abrasives, les projections éventuelles de graisse et l'accumulation de la graisse.

Domaines d'application de la Ropetex Thin Lube 30				
Levage industriel général		Grues à tour	 Grues de quai	Câbles de pêche

Méthodes d'application : Pulvérisateur portable ou brossage/graissage.

Température minimale d'application : -5°C (le produit doit être maintenu au minimum à 10°C pendant 48 heures avant l'application).

Forme: Liquide brun opaque.

Grade NLGI: Liquide solvant

Test d'usure à 4 billes : > 100 kgf

Disponible en aérosol de 400 ml, en bidon de 5 litres et en bidon de 20 litres.

Plage de température d'utilisation: -30°C jusqu'à +60°C

Réf.	Description
142500040010	Ropetex Thin Lube 30, 400 ml aerosol
142500500010	Ropetex Thin Lube 30, 5 lit can
142502000010	Ropetex Thin Lube 30, 20 lit drum